

Бизнесу добавили мотивации

← Начало на стр. I

В настоящее время региональное министерство промышленности и науки уже ведет переговоры с компаниями, заинтересованными в заключении специального инвестконтракта.

В Союзе промышленников и предпринимателей Свердловской области (СОСПП) позитивно оценили принятый закон.

Принятое решение, без сомнения, дополнит существующий набор региональных мер поддержки промышленных предприятий, что крайне важно в нынешних реалиях.

Земельный вопрос

Еще один важный приятный депутатами документ – поправки в закон «Об особенностях регулирования земельных отношений на территории Свердловской области».

2018

Губернатор Евгений Куйвашев и генеральный директор «Группы ЛСР» Максим Соколов закладывают «первый камень» в основание нового образовательного центра



Губернатор стимулирует бизнес инвестировать в социальные проекты

Уникальный образовательный центр в микрорайоне Широкая Речка Екатеринбурга объединил школу и детсад под одной крышей

2022

Какие еще важные законы приняли депутаты

СОЦИАЛЬНЫЕ ВЫПЛАТЫ

Отменяется ряд ограничений для круга лиц, которым положена выплата ежемесячного пособия за погибшего во время боевых действий члена семьи.

КАМПУС УРФУ

Депутаты поддержали безвозмездную передачу в собственность Российской Федерации объектов государственной собственности Свердловской области.

Среди условий предоставления земли обозначено, что на ней будут возведены объекты жилой, социальной, инженерной и транспортной инфраструктуры для работников предприятий в индустриальном парке.

Сергей РЫБАКОВ

В преддверии Всемирного дня смеха

наш «ОГид» практически полностью посвящен юмору, а героем стал – Игорь Лейфель, который, как никто другой в театральной сфере, любит и умеет изящно пошутить.

ОГид № 59

Рубрика, в которой наши гости делятся своим мнением о предстоящих мероприятиях Екатеринбургa и области

«Когда слушаю Павла Волю и других кавээнщиков той когорты – кайфую»



Очень жду балет «Распутин», который привезут к нам в «Космос» 7 апреля. Во-первых, это балетный спектакль, поставленный на историческую тему.

Игорь ЛЕЙФЕЛЬ,

советник директора Кинконцертного театра «Космос», заслуженный работник культуры РФ, лауреат премии губернатора Свердловской области

[ГИМНАСТИКА]

Первые медали

Свердловские спортсмены стали победителями и призерами «Игр вызова легенд»



Соревнования по спортивной аэробике получили яркие и вызвали восторг у зрителей

В Екатеринбурге продолжаются международные гимнастические «Игры вызова легенд», которые включают в себя соревнования по четырем видам спорта: спортивной и художественной гимнастике, спортивной аэробике и спортивной акробатике.

Открыли соревнования представители спортивной аэробики: в течение двух дней на площадке «Екатеринбург-Экспо» проходило первенство России среди спортсменов 12–17 лет.

По итогам финалов в копилке сборной Свердловской области оказалось четыре медали. Подтвердила статус фаворита команда из Екатеринбурга в составе Виктории Карякиной, Софии Данилко, Ульяны Поспеловой, Эльвины Ахмеровой, Анастасии Бушуевой, Тимура Ясилова, Марии Канбаевой, Кристины Корольковой.

региона принесли соревнования на гимнастической платформе. Кирилл Кокоулин, Юрий Санин, Таисия Пономарева, Дарья Говорухина, Юлия Жуковская, Виктория Соловьева, Екатерина Ярошевская, Екатерина Ломакина стали вторыми в соревнованиях юниоршей и девушек 12–14 лет.

Данил ПАЛИВОДА

[КЛАССИЧЕСКАЯ МУЗЫКА]

И послушать, и посмотреть

В Свердловской филармонии стартовал фестиваль «Рахманинов. Зримая музыка»

Этот год богат на юбилеи. Помимо трехсотлетия Екатеринбурга, в 2023-м исполняется 150 лет со дня рождения одного из великих русских композиторов – Сергея РАХМАНИНОВА.



К созданию одной из картин, посвященных роману Сергея Рахманинова «Сирень», приложил руку и директор Свердловской филармонии Александр Колотурский

Филармония умеет предлагать то, чего нет не только в России, но и во всем мире. Этот Рахманиновский фестиваль – уникальный. Начиная со стенд-расположилась выставка, рассказывающая о Рахманинове такие факты, события, истории, которые удивляют: Хочется вглядываться, а потом – вслушиваться в те музыкальные произведения, которые созданы гением Рахманинова на все времена.

препараты рахманиновской музыки Дмитрий Лисс, Андрей Петренко, Александр Соловьев. Рахманинов – человек, сделавший невероятно много для своей страны, и когда мы задумались о том, что представить к его 150-летию, возникла идея этого фестиваля.

очень серьезным человеком, любил хорошо посмеяться – об этом стелд Рахманинов насмешливый. На стелде «Сохраняя память» – все места в России, которые в разные годы в разных ситуациях Сергей Рахманинов посетил или где жил.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пр. Октябрьская, 11.

Адрес редакции и издателя: ГБУ «ОГ» «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Адрес электронной почты: og@oblgazeta.ru, podpiska@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru, region@oblgazeta.ru, society@oblgazeta.ru, zemstva@oblgazeta.ru, culture@oblgazeta.ru, sport@oblgazeta.ru, news@oblgazeta.ru.

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная – 8 (343) 355-26-67. Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы.

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.